

TERMINOLOGIE

800-721 – Zdravotně technické instalace budov

D

Demontáž je odpojení zařízení od rozvodů a upevňovacích prvků včetně odstranění těchto prvků; zařízení je po eventuální nutné opravě použitelné na jakémkoliv objektu.

Domovní část plynovodní přípojky je:

- a) nízkotlaká přípojka od venkovního uzávěru po hlavní domovní uzávěr včetně,
- b) středotlaká regulační stanice, umístěná mimo budovu a nízkotlaké potrubí od regulační stanice po hlavní domovní uzávěr včetně,
- c) středotlaká regulační stanice, umístěná na vnější fasádě budovy a nízkotlaké potrubí od regulační stanice po hlavní domovní uzávěr včetně.

Domovní část vodovodní přípojky je vodovodní potrubí od vodoměru umístěného ve vodoměrné šachtě mimo budovu až k hlavnímu uzávěru vody v budově.

N

Normalizované uložení je uložení podle ON 13 0502 (výrobky JKPOV 423 9 díly k potrubí průmyslovému) a dále výrobky JKPOV 552 821 materiál instalační pomocný.

O

Odmontování je odpojení zařízení od rozvodů a upevňovacích prvků s ponecháním v prostoru technologické manipulace pro následující zpětnou montáž.

S

Stroje a zařízení je strojní vybavení staveb, připojené k rozvodům vnitřních instalací, které nejsou zařizovacími předměty náležejícími do částí A 05, B 05, C 05 tohoto sborníku.

Strojní vybavení je doplňující vybavení ZTI, umožňující napojení vnitřních instalací na vlastní zdroj nezávadné vody, její čerpání nebo přečerpání, regulaci, úpravu, jištění, měření a kontrolu funkce tohoto vybavení.

V

Vnitřní kanalizace jsou odpady a svody uvnitř budov až po revizní šachtu (včetně této šachty) nebo čistící kus umístěný na hlavním svodném (ležatém) potrubí vedeném z budovy. Součástí vnitřní kanalizace jsou také vnější dešťové odpady až po patkové koleno včetně přechodu z litiny na kameninu. Součástí vnitřní kanalizace nejsou kanalizační potrubí (svody), která pod budovou podcházejí, nejsou-li na ně napojena odpadní potrubí budovy.

Vnitřní plynovod je nízkotlaký rozvod svítiplynu, metanu nebo propan - butanu v budově, který začíná hlavním domovním uzávěrem a končí uzávěry před spotřebiči. Součástí vnitřního plynovodu je i domovní část plynovodní přípojky.

Vnitřní vodovod je vodovodní potrubí uvnitř budovy až po vodoměr. Je-li vodoměr osazen ve vodoměrné šachtě mimo budovu, je vnitřním vodovodním potrubí uvnitř budovy až po hlavní uzávěr v budově včetně uzávěru. Součástí vnitřního vodovodu je i potrubí domovní části vodovodní přípojky včetně uzávěru. Součástí vnitřního vodovodu jsou i sekundární rozvody TUV v kanálech od protipříruby rozdělovače ve výměňkové stanici po protipřírubu rozdělovače v budově.

Výměna je demontáž původního zařízení a osazení nového zařízení nebo jeho části za účelem jeho uvedení do dosavadního nebo provozuschopného stavu.

Z

Zařizovací předměty jsou zařízení ZTI napojená na rozvody vnitřních instalací (kanalizací, vodovod nebo plynovod), která slouží k odběru nebo spotřebě rozváděných médií (vody, plynu) a odvodu splašků.

Zpětná montáž je montáž odpojeného stávajícího zařízení, popř. i opraveného zařízení, zpět na původní místo osazení, a to bez úprav připojení a uložení.